



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ – ΑΣΩΜΑΤΟΥ ΛΕΣΒΟΥ



Ασώματος, 30/10/2018

Διεύθυνση : Ασώματος –Λέσβου
Ταχ. Κωδ.: 81101
Πληροφορίες : Καλδέλλη Ηλέκτρα
Τηλέφωνο : 22520-29038, 29039
FAX : 22520-29039
E-MAIL: mail@kpe-asomatos.les.sch.gr

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΛΙΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ Ή ΞΕΝΩΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΚΠΕ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΛΕΣΒΟΥ.

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ευεργέτουλα Λέσβου, που εδρεύει στην Τοπική Κοινότητα Ασώματος της Δημοτικής Ενότητας Ευεργέτουλα του Δήμου Λέσβου, στο πλαίσιο της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ) – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2014-2020», το οποίο υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ), προσκαλούν όσους ενδιαφέρονται, να καταθέσουν γραπτή προσφορά για τη «Διαμονή Εισηγητών, Επιμορφούμενων και Εκπαιδευτικών» για τις ανάγκες των σεμιναρίων, Ημερίδων και Δράσεων του Κ.Π.Ε. Ευεργέτουλα για το χρονικό διάστημα : Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου 2018.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Η διαμονή θα είναι με πρωινό (**ανά άτομο**) και θα περιλαμβάνει:

Τη διανυκτέρευση με πρωινό των φιλοξενούμενων επιμορφωτών και επιμορφωμένων για τις ανάγκες των σεμιναρίων, Ημερίδων και Δράσεων που διοργανώνει το ΚΠΕ Ευεργέτουλα, για διάστημα μέχρι δύο ημερών (δύο διανυκτερεύσεις)

Αναλυτικά:

Η διαμονή θα γίνεται σε δίκλινα – τρίκλινα. (Κατά ειδική περίπτωση και μονόκλινο).

Τα δικαιολογητικά, τα οποία πρέπει να κατατεθούν στο ΚΠΕ Ευεργέτουλα είναι τα εξής:

- Άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ (επικυρωμένο φωτοαντίγραφο).
- Οικονομική προσφορά.
- Αναλυτική περιγραφή των χώρων του καταλύματος για την ανάπτυξη εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων.

Όλα τα παραπάνω αναφερόμενα παραστατικά θα πρέπει να κατατεθούν σε επικυρωμένα φωτοαντίγραφα.

Οι προσφορές θα είναι κλειστές και θα πρέπει να κατατεθούν στα γραφεία του ΚΠΕ Ευεργέτουλα στον Ανώγειο Λέσβου **μέχρι την Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 10:00.**

Παρακαλούμε να συμπληρωθεί η επισυναπτόμενη φόρμα υποβαλλόμενης προσφοράς

Η Επιτροπή Ε.Α. Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙΜ.

1. Καλδέλλη Ηλέκτρα, Υπεύθυνη ΚΠΕ
2. Χατζημιχαήλ Αθανάσιος, Αν. Υπευθύνης ΚΠΕ
3. Ψαριανός Ερωτόκριτος Μέλος Π.Ο. ΚΠΕ.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ, ΕΠΙΜΟΡΦΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ, ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΚΠΕ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΛΕΣΒΟΥ
Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου 2018

A/A	Φιλοξενούμενοι	Είδος Διαμονής	Τιμή με ΦΠΑ (ανά άτομο)
1	Εκπαιδευτικοί Εισηγητές Επιμορφούμενοι	Σε τρίκλινα δωμάτια	
2	Εκπαιδευτικοί Εισηγητές Επιμορφούμενοι	Σε δίκλινα δωμάτια	
3	Εκπαιδευτικοί Εισηγητές Επιμορφούμενοι	Σε μονόκλινα δωμάτια	

Υπογραφή

Σφραγίδα



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

